

Održan prvi Ericssonov Poslovni inovacijski forum

Ericssonov Poslovni inovacijski forum (*Business Innovation Forum*) premijerno je održan 23. i 24. lipnja za novinare iz 33 zemlje svijeta, među njima i iz Hrvatske. Tijekom dva dana zgusnutog programa novinari su imali priliku prisustvovati prezentacijama brojnih Ericssonovih menadžera i stručnjaka kao i predstavnika obrazovnih institucija i fakulteta, nezavisnih analitičara te stratega razvoja telekomunikacija i informacijsko komunikacijskih tehnologija koji su dali svoje viđenje razvoja društva i tehnologije u narednih desetak godina.



Tema prvog inovacijskog foruma bila je posvećena Ericssonovoj inovativnoj kulturi te aktivnom sudjelovanju u razvoju novih tehnologija i poslovnih modela kojima korporacija snaži svoje tehnološko liderstvo te se pozicionira u respektabilnog kreatora i promicatelja održivog razvoja globalnog društva.

Organizacijom ovog skupa Ericsson je poslao jednoznačne poruke te je kroz brojne primjere i konkretne slučajeve iz prakse, u izvrsno organiziranom demonstracijskom paviljonu, pokazao što zaista radimo u području inovacija te s prisutnim gostima podijelio svoju viziju o važnosti inovativnog pristupa u razvoju društva. Brojnost pitanja, komentara i intervjuja te zanimanje za demonstraciju prezentiranih rješenja,

proizvoda i usluga, stotinjak prisutnih predstavnike svjetske „sedme sile“, najbolji je dokaz potrebe održavanja ovakvog skupa. Očekivani objavci u medijima sigurno će pridonijeti boljem razumijevanju Ericssonove strategije i aktivne uloge u razvoju svjetskih telekomunikacijskih i ICT trendova te učvršćivanju percepcije o Ericssonu kao kreativnoj i inovativnoj sredini.

DOPRINOS ODRŽIVOM RAZVOJU

Treba spomenuti riječi Carl-Henrica Svanberga, prvog čovjeka Ericssona, koji je, pozdravljajući novinare iz cijelog svijeta, naglasio da tehnologija služi ljudima kako bi im život bio bolji, lakši i kvalitetniji, a

društvu da bi bilo održivo u svom razvoju te na dobrobit generacija koje dolaze. Ericsson je, po riječima njegovog predsjednika i glavnog izvršnog direktora (CEO), inovativna sredina koja u potpunosti razumije svoje strateško mjesto i ulogu tehnološkog lidera u daljnjem razvoju svjetskog društva i svoj doprinos kvalitetnijem životu ljudi.

Kao dio bogatog programa koji je pripremljen za novinare, izdvajamo obilazak Ericssonovog paviljona u gradskoj luci gdje su bili smješteni natjecateljski brodovi, susret sa korporacijskim menadžmentom te druženje i razmjena mišljenja sa svim sudionicima događanja.

POBIJEDIO BROD ERICSSON 4

Kao dio programa uspješnog nastupa Ericssonovih posada (Ericsson 3 i Ericsson 4) na ovogodišnjoj utrci svjetskih jedriličarskih znalaca na VOR-u (Volvo Ocean Race), u sklopu pristajanja brodova u stockholmskoj gradskoj luci, Ericsson je organizirao nekoliko atraktivnih događanja za novinare i kupce. Među ostalim gostima, a bilo ih je gotovo tisuću iz cijelog svijeta, izdvajamo predsjednicu Ericssona Nikole Tesle, mr.sc. Gordanu Kovačević koja je, kao kuma pobjedničkog broda Ericsson 4, posebno zadovoljna uspješnim nastupom obje Ericssonove posade.

